
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
08/09/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 08/09/2021, às 16 horas. 

 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 935/2021 e Emenda 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: "Institui a Lei Municipal de Liberdade Religiosa no Município de Colombo e dá 
outras providências". 
Situação: 2ª Votação 
 
Indicação nº 1015/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Que seja feita uma sinalização vertical e horizontal na esquina das ruas Balsa 
Nova e Campo Largo, próximo ao CRAS Guaraituba. 
 
 

Indicação nº 1016/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Estudo para instalação de uma academia ao ar livre e uma arena esportiva na 
Vila Maria do Rosário. 
 
 

Indicação nº 1017/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Viabilizar a construção de novas calçadas para pedestres nas seguintes ruas do 
bairro Arruda – Colombo/PR: • Rua do Sabiá • Rua do Tucano • Rua do Papagaio • Rua da 
Arara • Rua do Canário • Rua do Pintasilgo • Rua João-de-barro • Rua da Saíra • Rua do 
Piriquito • Rua do Cardeal • Rua Miguel Piekarz • Rua Antônio Capellari • Rua do Sanhaço 
 
 

Indicação nº 1018/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para a pavimentação asfáltica de baixo custo na Rua João Schelede 
entre a Travessa José Ferreira e Rua José Brito - Roça Grande em Colombo/PR. 
 
 

Indicação nº 1019/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Designar equipe para realizar os reparos/consertos no telhado da Escola 



Municipal Isolina Ceccon, localizado na Rua do Curió Nº 576, Bairro Jardim Ana Rosa II – 
Colombo/PR. 
 
 

Indicação nº 1020/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para revitalização do calçamento na Av. João Batista Lovato, com inclusão 
de piso tátil - Bairro Centro, Colombo/PR. 
 
 

Indicação nº 1021/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Estudos para implantar o programa de distribuição de dispositivo ou aplicativo de 
segurança denominado Botão do Pânico para mulheres vítimas de violência no Município de 
Colombo. 
 
 

Indicação nº 1022/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a reconstrução do muro no Estádio do Imperial, o muro faz face a Rua 
Heitor Vila-Lobos, Bairro Maracanã. 
 
 

Indicação nº 1023/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Substituição de "pontos de ônibus" nos seguintes logradouros: R Santa Maria - 
Maracanã - Av. Portugal - Guarani, Rua Araribóia - Guarani, Rua Papa Calixto - Guarani, 
Travessa Zumbi - Guarani, Rua Luiz D’AGOSTIN - Guarani, R Paulo Milani - Palmital, Rua 
Felício Falavinha - Palmital e Rua João Alves Cordeiro -Palmital 
 
 

Indicação nº 1024/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Unificação dos lotes Centro Industrial Mauá, nos quais se localizam as seguintes 
instituições: Colégio Estadual Zumbi dos Palmares, Escola Municipal Barão de Mauá e 
CMEI Girassol e levantamento Topográfico do local. 
 

 
 

Colombo, 03 de setembro de 2021. 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


